
 

令和３年度授業評価アンケート結果について（全体） 

 

 

１．授業評価アンケート回答率（2016 年度～2021 年度） 
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２．令和３年度後期授業評価アンケート結果（全体） 
 

問１.授業にはどれくらい出席したか 

（オンデマンド、課題提示型等の場合には、提示された課題にどれくらい取り組んだか） 

 

 

問２．あなた自身の受講態度は適切であったか 
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問３．授業の目標は明確に示されたか 

 

 

問４．成績評価の基準や方法は明確に示されたか 
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問５．授業に関する情報（授業の目標・概要・計画，教科書，成績評価の基準等）は学習を進め

る上で役立ったか 

 

 

問６．授業は教員が示した授業計画に沿って進行していたか 
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問７．授業の進行速度は(課題提示型の場合には、課された課題の量は） 

 

 

問８．授業のレベル（難易度）は 
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問９．配付資料や映像・音声教材、スライド（パワーポイント）等はわかりやすかったか（対面

式に移行した科目については板書等も含む） 

 

 

問１０．遠隔授業では、教員との質疑応答、学生同士の意見交換の場が設けられたか 
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問１１．受講環境（通信環境、教室の広さや受講者数等）は適切であったか 

 

 

問１２．休講となった回があった場合、補講等の措置は適切であったか 

 

 

 

 

73%

17%

7%

2% 1%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

35%

6%

59%

行われた

行われていない

該当なし（休講はなかった）



問１３．予習・復習（事前・事後の宿題等の課題を含む。）に１週間あたり費やした時間は( 

課題提示型授業等において、授業としての課題に取り組んだ時間を除く） 

 

 

問１４．授業の内容について，オフィスアワー等を利用して授業時間外に教員に質問したり，他

の学生と話し合ったりしたか 
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問１５．この授業の内容に興味・関心がもてたか 

 

 

問１６．この授業の内容を十分，理解・修得できたか 
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問１７．これからもこの授業に関連する分野を学び続けたいか 

 

 

問１８授業内容は教員をめざす上で有意義だったか 
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問１９．総合的に，この授業に満足したか 

 

 

 

 

※以下は授業科目別の記載のため、省略 

 

問２０．この授業科目について，良かったと思ったことを記入してください。 

問２１．この授業科目について，改善が必要と思ったことがあれば記入してください。 

問２２．この授業科目の内容が，他の授業科目と内容が重複しているものがあれば，[授業科目

名]を記入してください。また，その内容の重なりは，それぞれの授業科目の理解を深めるもの

だと思いますか。 
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３．令和３年度後期授業評価アンケート結果　経年比較（2018～2021年度）
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問３．授業の目標は明確に示されたか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問４．成績評価の基準や方法は明確に示されたか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問５．授業に関する情報（授業の目標・概要・計画、教科書、成績評価の基準等）は学
習を進める上で役立ったか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問６．授業は教員が示した授業計画に沿って進行していたか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問7．授業の進行速度は（課題提示型の場合には、課された課題の量は)

速かった（多かった） どちらかといえば速かった（多かった）

ちょうど良かった どちらかといえば遅かった（少なかった）

遅かった（少なかった）
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問８．授業のレベル（難易度）は

難しかった どちらかといえば難しかった ちょうど良かった どちらかといえば易しかった 易しかった
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問９．配布資料や映像・音声教材、スライド（パワーポイント）等はわかり
やすかったか（対面式に移行した科目については板書等も含む）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問10．遠隔授業では、教員との質疑応答、学生同士の意見交換の場が設けられたか

どちらも設けられていた 一方は設けられていた 設けられていなかった
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問11．受講環境（通信環境、教室の広さや受講者数等）は適切であったか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問12．休講となった回があった場合、補講等の措置は適切であったか

行われた 行われていない 該当なし（休講はなかった）
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問13．予習・復習（事前・事後の宿題等の課題を含む。）に１週間あたり費やした
時間は（課題提示型授業等において、授業としての課題に取り組んだ時間を除く）

180分以上 120分以上180分未満 60分以上120分未満 30分以上60分未満 ほとんどしていない
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問14．授業の内容について、オフィスアワー等を利用して授業時間外に
教員に質問したり、他の学生と話し合ったりしたか

おこなった おこなっていない
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問15．この授業の内容に興味・関心がもてたか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問16．この授業の内容を十分、理解・修得できたか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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問17．これからもこの授業に関連する分野を学び続けたいか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021

2020

2019

2018

問18．授業内容は教員をめざす上で有意義だったか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 該当なし（教員志望ではない）
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問19．総合的に、この授業に満足したか

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない


